
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Bratislava, 14. apríla 2024 – Vytvorte si útulné miesto a odpočinkovú oázu na čerstvom vzduchu. Posedenie pre veľkú 
spoločnosť, raňajky vo dvojici alebo súkromný kútik len pre vás, na slnku alebo v tieni, čokoľvek, čo potrebujete pre 
život vonku nájdete v rozmanitom sortimente ASKO - NÁBYTOK. 
 
Krásne počasie nás tento rok vylákalo do parkov, záhrad a na terasy skôr ako obvykle. Je čas vybudovať si súkromný raj 
a užívať si každú chvíľu s rodinou, priateľmi, susedmi, vo dvojici alebo osamote, s pohárom správne vychladeného drinku, 
knižkou a úžasom nad krásou slnečného dňa. Tohtoročnú kolekciu záhradného nábytku ASKO - NÁBYTOK naaranžovala 
štylistka Jana Vařechová Holoubková do nádhernej Vrtbovskej záhrady uprostred Malej Strany, ktorá je unikátnou ukáž-
kou barokovej záhrady talianskeho typu. Pre tú je špecifický členitý a často aj veľmi svahovitý terén, kde rôzne úrovne, 
architektonické i prírodné prvky ako fontány, voliéry, umelé jaskyne, bazéniky a záhradné partery vytvárajú nečakané 
zákutia prepojené cestami. V takej záhrade zabudnite na čas, kochajte sa a odpočívajte spolu s ASKO - NÁBYTOK. 
 
Drevo podčiarkuje útulnosť 
Drevený nábytok dokonale splynie s akýmkoľvek štýlom, prirodzene doplní historickú záhradu s kamennými sochami a 
umelecky tvarovanými kríkmi. Medový odtieň dreva dáva odtieňu šedého kameňa nový rozmer a pocit útulnosti. Tro-
pické teakové drevo je mimoriadne odolné, tvrdé a vyznačuje sa dlhou životnosťou aj pri minimálnej starostlivosti. 
Skvele odoláva vlhkosti, plesniam aj slnku, odpradávna sa používa na stavbu lodí. Klasické medové sfarbenie sa pôsobe-
ním poveternostných podmienok zmení bez ošetrenia na striebrosivú patinu, ktorá má tiež svoj pôvab a ide iba o este-
tickú zmenu neovplyvňujúcu kvalitu dreva a funkciu nábytku. Niekto dokonca necháva nábytok zošednúť zámerne. Za-
žitá predstava, že drevenému nábytku za všetkých okolností prospievajú oleje, práve pri teaku neplatí – olej drevo uzat-
vára a to potrebuje dýchať. 
 
Sala terrena prepája interiér so záhradou 
Špecifickou súčasťou talianskej barokovej záhrady je tzv. sala terrena – záhradná sála, zastrešený priestor otvorený do 
záhrady, vyzdobený však rovnako honosne ako interiéry a predstavujúci tak pokračovanie a prirodzený prechod medzi 
domom a zámkom a záhradou. Mramor, fresky, sochy, kvetinové aranžmány, koberce i nábytok boli bežnou súčasťou 
sala terrena a my sme ich znovu zabývali subtílnou kovovou zostavou ASKO – NÁBYTOK v romantickom štýle s mozaikou. 
Tá odkazuje na jednu z najstarších výtvarných techník starú takmer 6 000 rokov, ktorá sa v rôznych podobách objavuje 
v umení a architektúre dodnes a aj vy si môžete taký kútik doma vďaka ASKO – NÁBYTOK vytvoriť.

Tlačová správa 

Záhrada pre chvíle odpočinku aj oslavy: 

Pripravte sa na leto s ASKO - NÁBYTOK 

Romantické zákutia 

V minulosti slúžili drevené, ale aj murované drobné architektonické skvosty ako 

miesto odpočinku alebo na romantické schôdzky, chránili pred slnkom, dažďom, 

boli ostrovčekom súkromia. Veľkorysý altánok Barbara poskytne tieň a dostatok 

priestoru na príjemné posedenie. Vďaka posuvným závesom si môžete dopriať 

úplné či čiastočné súkromie, alebo naopak otvorenú „záhradnú izbu“. 
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Výsostné postavenie 

Na závesné hojdacie kreslo sa oplatí dať stálu rezerváciu, pretože o tento levi-

tujúci súkromný raj stojí jednoducho každý. Čierne vypletané vajíčko je vy-

stlané mäkkými vankúšmi, drink je na dosah ruky na subtílnom odkladacom 

kovovom stolíku. Maximálne pohodlie zaistia mäkké dekoračné vankúše a prí-

jemné prikrývky, ktoré pri večernom ochladení určite oceníte. 

Prepletaná 

Imitácia prírodného ratanu a ostré hrany nábytku vnášajú do barokovej zá-

hrady talianskeho typu triezvosť a závan moderného minimalizmu. Materiál je 

ideálnym variantom pre lenivcov, pretože je takmer nezničiteľný a nevyžaduje 

žiadnu starostlivosť. Stačí len s pohárom v ruke pendlovať medzi lehátkom a 

variabilnou sofou, z ktorej jednoducho vzniknú dve kreslá s podnožkami. Šedú 

farebnosť rozžiaria šťavnaté letné farby a rastlinné motívy. 

Elegancia kovu 

Kovový nábytok môže mať nádherné tvary. Nostalgické retro kúsky, ako sto-

ličky alebo stoly s krásne tvarovanými operadlami a nohami, sú obvykle ťažšie, 

ale pritom pôsobia až étericky. Môžu mať akúkoľvek farbu, každá ale časom 

zbledne a potrebuje obnoviť, samozrejme pokiaľ ošúchaný vzhľad nie je cie-

ľom. Kombinácia s mozaikou je romantická a klasickej záhrade dodá historický 

ráz. 

Drevo a kameň 

Obedovať v tieni, aj keď slnko páli, alebo sledovať západ slnka s milou spoloč-

nosťou, ktorá sa pohodlne usadí na drevené lavice. Pri elegantnom klasickom 

stole Tegal bude skvele chutiť aj popoludňajší dezert a ľadová káva, pri ktorej 

môžete zohrať kartovú partiu alebo scrabble. Skladacia stolička a stolík Jakarta 

v odľahlom zákutí sú zase ideálne pre malé raňajky. 

 
Kontakt pre médiá 

Martina Goffová • Tel.: +421 905 820 579 • E-mail: martina@blackapple.sk 

 
 



 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O spoločnosti 

 
Spoločnosť  ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov 

nábyt-ku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach 

po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup 

ponúkaného sor-timentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop. 

 
Spoločnosť  kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších 

tren-dov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, 

ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a priania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokoja realizáciu 

zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž 

kuchyne. 

 
 Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk.   

 
 

 
Vedeli ste, že… 
 
Môžete využiť celý rad služieb, ktoré sa vám budú pri nákupe nábytku hodiť? Vyskúšajte napríklad obľú-
benú službu Click & Collect, vďaka ktorej si objednaný tovar na e-shope môžete vyzdvihnúť priamo v pre-
dajni. 
 
Pokiaľ si nebudete istí výberom, využite služby našich odborných poradcov, ktorí sa s vami podelia o svoje 
skúsenosti a pomôžu vám s výberom. Konzultácie si môžete objednať aj on-line na webových stránkach 
spoločnosti www.asko.sk. 

http://www.asko-nabytok.sk/

